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Globální atletický vrchol odstartuje v maďarské metropoli v sobotu 17. srpna a nabitý
devítidenní závodní program vyvrcholí v neděli 27. srpna. Česká sestava pro letošní
mistrovství světa čítá 23 atletů a atletek. Devatenáct z nich se představí v individuálních
disciplínách.

Největší medailovou nadějí je obhájce oštěpařského bronzu a leader letošních světových tabulek
Jakub Vadlejch, jenž si v Budapešti připíše už svou šestou účast na mistrovství světa a pokusí se
vybojovat třetí cenný kov na tomto podniku. Zatím má ve své sbírce stříbro z MS v Londýně 2017 a
bronz z Eugene 2022. Jistě by rád svou medailovou sbírku zkompletoval. Šestý světový šampionát to
bude také pro Pavla Masláka, jenž dosáhl svého maxima na MS v Moskvě 2013, kde skončil pátý.
Letos bude členem mužské štafety na 4x400 metrů.

Mezi zkušené borce patří také koulař Tomáš Staněk a dálkařem Radkem Juškou. Oba odcestují už na
své čtvrté mistrovství světa. Staněk dosáhl nejlepšího umístění v Londýně 2017, kde skončil čtvrtý.
Juška byl na témže šampionátu desátý. Na osmé místo z Eugene se pokusí navázat oštěpařka Nikola
Ogrodníková. Také ona si na MS zazávodí počtvrté.

Na finálovou účast jistě cíli bronzová žena letošního HME v Istanbulu Amálie Švábíková nebo
mílařka Kristiina Mäki. O něco složitější to budou mít v nabité konkurenci čtvrtkaři a čtvrtkařky Lada
Vondrová, Tereza Petržilková, Matěj Krsek, Nikoleta Jíchová a Vít Müller ovšem jistě minimálně na
semifinálovou účast mají. Pro Vondrovou a Müllera už se jedná o třetí individuální start na MS.

Kromě Nikolety Jíchové si svou premiéru na mistrovství světa odbydou také kladivář Patrik Hájek,
Ondřej Macík na dvoustovce, oštěpařka Nikol Tabačková, Moira Stewartová v maratonu a Lurdes
Gloria Manuel, která je náhradnicí pro smíšenou štafetu na 4x400 metrů.

Podruhé si na MS zazávodí výškařka Michaela Hrubá, oštěpařka Irena Gillarová a chodkyně Eliška
Martínková s Terezou Ďurdiakovou. Mužskou štafetu na 4x400 metrů pak doplňují ještě zkušení
borci Patrik Šorm a Jan Tesař, pro které je Budapešť třetím světovým šampionátem.
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